Giải bài 8 trang 38 sgk Vật Lý lớp 10
Đề bài

A ngồi trên một toa tàu chuyển động với vận tốc 15 km/h đang rời ga. B ngồi trên một toa tàu khác chuyển động với vận tốc 10 km/h đang đi ngược chiều vào ga. Hai đường tàu song song với nhau. Tính vận tốc của B đối với A.

Đáp án

[image: image1.jpg]Goi 1 = Tp: Vant6c xe B dbi voi dét
U3 = Uap: Van the xe A 46 voi ait
U1 = - Van téc xe B di voixe A
Chon chiéu dueng la chidu chuyén dong cia xe A

Ap dung cong thirc cdng vén tc

Upp = Upa +Vap=> Upa = UpD — Uap = VD + (—VUap)
Do xe A v B chuyén dong nguoc chidu
—25km/h
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